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Pregunta 1: Movimiento Amortiguado

Una particula de masa m esta colgando desde un punto fijo mediante un resorte ideal de
largo [ v constaste elastica k. La particula esta en presencia de un liquido viscoso lineal de
constante “c”.

* a) Determine la ecuacién de movimiento de la particula y(t) con respecto a su posicién
de equilibrio y encontrar la solucién general sobre amortiguada.

* b) Si se tiene la condicién inicial y(0) = H > 0 e y(0) = vp. Encuentre las constantes
de la solucion general. hint: La posiciéon y se mide con respecto al punto de equilibrio

* ¢) Muestre las condiciones que debe cumplir vy para que la particula pueda cruzar y = 0
en algin instante posterior al inicial.
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» Oscilaciones Amortiguadas: Movimientos armoénicos que presentan una fuerza de roce disi-
pativa, por instancia, un roce viscoso (ci). Estos poseen la siguiente ecuaciéon de movimiento:

mi = —kx — cx
Si aplicamos las siguientes definiciones:
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Podemos escribir la ecuacion de movimiento de la siguiente forma:

T+ 201 + wg.r =0
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1. Sobre-amortiguamiento: Se tiene cuando 3% > w?.
La soluciéon general viene dada por:

(A 6_'8t(AeAt + Be_m)

En donde A = /32 — w}




* b) Si se tiene la condicién inicial y(0) = H > 0 e y(0) = vy. Encuentre las constantes
de la solucién general. hint: La posicion y se mide con respecto al punto de equilibrio
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* ¢) Muestre las condiciones que debe cumplir vy para que la particula pueda cruzar y = 0
en algin instante posterior al inicial.
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